



В региональном управлении СК России подведены итоги работы



2 февраля 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области состоялось расширенное заседание коллегии, на котором были подведены итоги работы ведомства за 2017 год и намечены основные задачи на 2018 год. В работе коллегии приняли участие Губернатор Смоленской области Островский А.В., заместитель председателя Смоленской областной Думы Мартынов Н.Н., Главный Федеральный инспектор по Смоленской области Стрелецкий Ю.Э. заместитель прокурора Смоленской области Краюхин С.Л., заместитель председателя Смоленского областного суда Ерофеев А.В., врио заместителя начальника полиции по оперативной работе УМВД России по Смоленской области Григорьев В.Л., заместитель начальника УФСБ России по Смоленской области Агейченков Г.Н., руководитель УФНС России по Смоленской области Рыбалко Т.А., начальник УФСИН России по Смоленской области Баранов А.Б., уполномоченный по права человека в Смоленской области Капустин А.М., заместитель начальника ГУ МЧС России по



Смоленской области – ВрИю начальника УНД и ПР Иванов С.В., сотрудники следственного управления.

В своем выступлении и.о. руководителя следственного управления Сафронов А.Н. отметил, что анализ состояния преступности на территории Смоленской области в истекшем году свидетельствует об общем снижении количества зарегистрированных преступлений на 4,9% по сравнению с 2016 г. По основным составам преступлений, относящихся к нашей подследственности, снижение еще более значительное. Так, количество убийств уменьшилось на 32%, изнасилований – на 31%, причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом на 10,5%.

Раскрываемость убийств в 2017 году составила 93%; причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и изнасилований - 100%.

В 2017 году нами совместно с УМВД и УФСИН по области раскрыто и расследовано **24 преступления прошлых лет**, в том числе 1 преступление об умышленном убийстве, 2 преступления о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 4 преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, 17 преступлений иной категории.

В 2017 г. в производстве следователей следственного управления находилось всего 1319 уголовных дел из которых половина окончено производством.

Продолжается работа по предупреждению, раскрытию и расследованию **преступлений коррупционной направленности**. Окончены с направлением в суд для рассмотрения по существу 30 уголовных дел о 160 преступлениях коррупционной направленности.

По делам привлечены к уголовной ответственности: 5 должностных лиц государственных и муниципальных учреждений; 6 сотрудников МВД, 1 сотрудник ФСИН, 1 работник здравоохранения, 2 работника образования, 12 лиц, не имеющих должностного положения, 4 лица, выполнявших управленческие функции организаций, 1 должностное лицо органов исполнительной власти.

В 2017 году возбуждено 8 уголовных дел в отношении 3 лиц особого правового статуса, кроме того 2 лица привлечены в качестве обвиняемого.

По словам Сафронова А.Н., одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления является защита конституционных **прав граждан на оплату труда**. В ходе расследования следственным управлением осуществляется контроль за динамикой задолженности по заработной плате, принимаются меры к возмещению причиненного ущерба. Сумма причиненного ущерба по направленным в суд и прекращенным по не реабилитирующим основаниям делам составила 16.5 миллионов рублей, из них возмещено



более 14.5 миллионов или 88.3%.

Всего же преступными действиями по уголовным делам всех категорий, расследуемым следователями следственного управления, причинен ущерб на сумму около 105 млн. рублей, из которых сумма возмещенного ущерба составила 75 млн. рублей или более 70%. Судом по ходатайству следствия наложен арест на имущество в сумме около 11 млн. рублей.

С момента образования Следственного комитета России **защита прав детей** является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства. В силу действующего законодательства следователи СК уполномочены расследовать уголовные дела о преступлениях в отношении детей. В 2017 году возбуждено 131 уголовное дело о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Всего в производстве находилось 173 уголовных дела этой категории или 13,1% от общего числа находившихся в производстве дел, из которых окончено 88 уголовных дел.

Продолжается работа по противодействию совершению **налоговых преступлений**. Всего возбуждено 15 уголовных дел. Окончено производством 14 уголовных дел. В бюджетную систему возвращено около 60 миллионов рублей.

Одно из важнейших направлений деятельности следственного управления – **работа с обращениями граждан**. В прошедшем году в управление поступило более 1600 обращений, заявители активно используют возможности «телефона доверия», интернет-приёмной, а также выездных приёмов руководства управления. На личном приеме принято 418 граждан.

В своем выступлении А.Н. Сафронов нацелил подчиненных на активную работу в 2018 году по приоритетным направлениям деятельности, определенных Председателем Следственного комитета Российской Федерации.

В заключение выступления и.о. руководителя СУ выразил признательность Губернатору области, областной Думе, Главному федеральному инспектору, руководству прокуратуры области и горрайпрокурорам, суду за сотрудничество и взаимодействие, а также поблагодарил коллег из УМВД, УФСБ, УФНС, УФСИН, ГУ МЧС по области, без помощи которых невозможны были бы достигнутые результаты и выразил уверенность в том, что в текущем году есть все возможности для более результативного и плодотворного сотрудничества в сфере борьбы с преступностью.

Кроме того, на заседании коллегии за активное сотрудничество при информировании населения области о результатах работы следственного управления были отмечены представители средств массовой информации. Благодарность и памятные подарки с символикой Следственного комитета РФ вручены: специальному корреспонденту телеканала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

«ГТРК Смоленск» Левицкой Е.А., корреспонденту телеканала «Рен ТВ Смоленск» Лукашовой М.В, корреспонденту информагенства «О чем говорит Смоленск» Томашовой О.Н., редактору сайта областной общественно-политической газеты «Рабочий путь» Синькову А.К.

Изображения



02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1200367>